
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  288/3 
Podgorica, 30.03.2021. godine

Na osnovu čl. 140 i 141 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 
i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Privrednom društvu „Televizija Vijesti" d.o.o. Podgorica, emiteru opšteg televizijskog programa 
„Televizija Vijesti", izriče se upozorenje kao upravno-nadzorna mjera, zbog kršenja čl. 4 st. 1 i 8 st. 1 
Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u skupštini opštine 
Nikšić, koji će biti održani 14. marta 2021. godine (broj 01-18 od 12.01.2021. godine, "SI. list CG", br. 
05/21) i tačke 7.1. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-19, prilikom emitovanja priloga koji su sadržali 
prikriveno medijsko predstavljanje dana 01. marta 2021. godine, u okviru informativne emisije „Vijesti 
koja je emitovana u terminima od 07:00:00 do 07:04:26, od 08:02:53 do 08:03:28, od 09:02:40 do 
09:03:13, od 10:04:12 do 10:04:44, od 12:04:14 do 12:04:48 i od 14:03:18 do 14:05:02 časova.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog:

a) emitovanja medijskog predstavljanja, koje nije bilo lako prepoznatljivo i audio i vizuelno odvojeno 
od ostalih programskih sadržaja (čl. 4 st. 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom 
kampanje za izbore za odbornike u skupštini opštine Nikšić, koji će biti održani 14. marta 2021. 
godine),

b) emitovanja prikrivenog medijskog predstavljanja (čl. 8 st. 1 Pravilnika o pravima i obavezama 
emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u skupštini opštine Nikšić, koji će biti održani 14. 
marta 2021. godine).

3. Privredno društvo „Televizija Vijesti" d.o.o. Podgorica je dužno da, u skladu sa članom 140 stav 3
Zakona o elektronskim medijima, u okviru opšteg televizijskog programa „Televizija Vijesti", u okviru
informativne emisije „ Vijesti' objavi informaciju o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja koja glasi:

„Agencija za elektronske medije je  izrekla komercijalnom emiteru opšteg televizijskog programa 
'Televizija Vijesti' upozorenje zbog toga što je dana 01. marta 2021. godine, prilikom emitovanja 
priloga u okviru informativnih emisija 'Vijesti', u 8, 9, 10, 12 i 14 časova vršio medijsko predstavljanje 
kandidata sa određene izborne liste u toku izborne kampanje, izvan političko-informativnog 
programa, odnosno izvan precizno označenih blokova političkog oglašavanja, kao i zbog toga što je  
propustio da medijsko predstavljanje učini prepoznatljivim i audio i vizuelno odvojenim od ostalih 
programskih sadržaja, čime je omogućio prikriveno medijsko predstavljanje ideja Hi političkih stavova 
kandidata sa izborne liste za lokalne izbore u Nikšiču, koji su održani 14. marta 2021. godine."

4. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

5. Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.ora.

6. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Na osnovu uvida u emitovane programske sadržaje Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: 
„Agencija") je konstatovala da je dana 01. marta 2021. godine, privredno društvo „Televizija Vijesti" d.o.o.
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Podgorica, kao komercijalni emiter opšteg televizijskog programa „Televizija Vijesti", u okviru informativnih emisija 
„ Vijesti', u terminima od 07:00:00 do 07:04:26, od 08:02:53 do 08:03:28, od 09:02:40 do 09:03:13, od 10:04:12 
do 10:04:44, od 12:04:14 do 12:04:48 i od 14:03:18 do 14:05:02 časova, emitovao priloge u kojima je vršeno 
medijsko predstavljanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine Nikšić, koji su održani 14. marta 2021. godine 
(nalazi Sektora za monitoring broj 05-288 od 09.03.2021. godine i 05-289 od 09.03.2021. godine).

Imajući u vidu učešće ovih sadržaja u okviru emitovanog programa, Agencija je pokrenula postupak za 
utvrđivanje da li došlo do kršenja člana 3 stav 1, člana 4 stav 1 i člana 8 stav 1 Pravilnika o pravima i obavezama 
emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u skupštini opštine Nikšić, koji će biti održani 14. marta 2021. 
godine (broj 01-18 od 12.01.2021. godine, "SI. list CG", br. 05/21, u daljem tekstu: „Pravilnik").

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom postupku, a u 
cilju utvrđivanja da li je emitovanjem spornih programskih sadržaja došlo do kršenja Pravilnika, Agencija je od 
emitera zatražila pisano izjašnjenje (akt br. 02-288/1 od 10.03.2021. godine).

Dana 22.03.2021. godine, emiter je dostavio pisano izjašnjenje u kom se navodi da su „sag/asni sa... 
nalazom da je 01.03.2021. godine, u ’Vijestima' u 07:00 i 14:00 sati, na programu TV Vijesti', došlo do emitovanja 
sadržaja koji nije u skladu sa Pravilnikom... Do ovog propusta došlo je  zbog nepažnje dežurnog urednika, o čemu 
svjedoči činjenica da se greška nije ponovila u drugim informativnim emisijama, tog dana, niti tokom cijele 
kampanje. ' Televizija Vijesti'je ovu kao i druge predizborne kampanje pratila odgovorno i profesionalno i zato žali 
zbog sitnih propusta koji nisu plod namjere da se neko od učesnika kampanje favorizuje, već klasičan novinarski 
previd"(akt zaveden kod Agencije pod br. 02-288/2 od 22.03.2021. godine).

Prilikom razmatranja da li je emitovanjem predmetnih sadržaja došlo do kršenja propisanih standarda, 
Agencija je posebno imala u vidu sljedeće:

medijsko predstavljanje se ostvaruje kroz programske sadržaje namijenjene informisanju o 
predizbornim aktivnostima podnosilaca izbornih lista i kandidata sa izbornih lista, njihovom 
predstavljanju ili političkom oglašavanju (čl. 2 st. 3 Pravilnika).

član 2 stav 4 Pravilnika predviđa da je političko oglašavanje radio ili televizijsko oglašavanje, sa 
ili bez finansijske nadoknade, kojim se preporučuju podnosioci izbornih lista i kandidati sa izbornih 
lista ili njihove aktivnosti, ideje ili politički stavovi.

članom 4 stav 1 Pravilnika propisano je da medijsko predstavljanje mora biti lako prepoznatljivo i 
audio i vizuelno odvojeno od ostalih programskih sadržaja, i mora biti jasno označeno tekstualnim 
obavještenjem „Lokalni izbori".

članom 8 stav 1 Pravilnika zabranjeno je prikriveno medijsko predstavljanje.

Na osnovu uvida u snimak emitovanog programskog sadržaja, Agencija konstatuje sljedeće:

1. Emiter je, dana je dana 01. marta 2021. godine, emitovao informativni sadržaj „Vijesti", u terminu od 
14:00:00 do 14:12:57 sati, u okviru kojeg je u u terminu od 14:03:18 do 14:05:02 sati (1 minut i 44 
sekunde) emitovao sljedeći prilog:

Voditeljka: „Koalicija 'Mir je  naša nacija' optužila je biznismena Brana Mičunovića da stoji iza paljenja 
automobila članu koalicije okupljene oko 'Demokrata', Igoru Ćetković u u nikšičkom naselju Kočani. 
Nosilac liste 'Mir je  naša nacija - Ne damo Nikšić', Momo Koprivica kaže da iza svih napada kojima su 
izloženi njihovi članovi i simpatizeri stoji baš Mićunović koji se krije iza Sanje Damjanović, a zapravo je 
pravi nosilac liste koalicije koju će na Nikšićkim izborima predvoditi 'DPS'. Koprivica je Mićunoviću 
poručio da se ne obračunava se sirotinjom već da njemu stane na crtu jer zna gdje da može pronaći".

Navedeni novinarski tekst pokriven je snimkom na kome se prikazuje zapaljeni automobil.

Koprivica: „Oni pokušavaju da izazovu atmosferu vanrednog stanja kako bi predsjednik države i 
predsjednik 'DPS-a' odložio izbore, jer želi izbjeći poraz, želi produkovati atmosferu političke krize i želi 
obezbijediti dodatno vrijeme lokalnoj vlasti da dovrši neke započete pljačkaške poslove koje ćemo 
raskrinkati i razobličiti. Zato ne treba da vas čudi njegova izjava, a to je da, njegovo ono lamentiranje i 
kukumavkanje na zdravstvenom situacijom. Simptomatičan je jedan tekst u portalima bliskim bivšem 
režimu, gdje se manipuliše o stanju zdravstvenih kapaciteta. Moramo masovno izaći na izbore, 
obićićemo svako domaćinstvo, zamolićemo svakog našeg poznanika, prijatelja, sugrađanina da izađe 
na izbore, da ih ubjedljivo porazimo tako da se nikad više ne vrate. Nikad nam nije bio potrebniji, kao 
gradu, kao državi, mir i pobjeda nad 'DPS-om'".
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Tokom izglaganja gospodin Koprivica stoji za govornicom iza koje se nalaze veliki panoi u crvenoj boji i 
sa natpisima „Mir je naša nacija" / „Ne damo Nikšić" / „Demokratska Crna Gora" koji se povremeno 
kadriraju.

2. Emiter je, dana je dana 01. marta 2021. godine emitovao informativni sadržaj „Vijesti", u terminu od 
07:00:00 do 07:04:26 sati, u okviru kojeg je u u terminu od 07:03:03 do 07:03:37 sati (34 sekunde) 
emitovao sljedeći prilog:

Voditelj: „Momo Koprivica, nosilac liste 'Mir je  naša nacija -  Ne damo Nikšić', kazao je  za 'Vijesti' da su 
izbori u Nikšiću veliki test za sve, poručujući da građani koji su umorni od primitivizma, podjela i 
prebrojavanja žele bolje uslove života, pristup pravdi i pravnu sigurnost. Našoj koaliciji je  cilj promjena 
vlasti u Nikšiću i uspostavljanje nove reformske uprave koja će biti kadra da povede Nikšić putem 
napretka. Bilo bi politički neligitimno ako bi se kroz lokalne izbore ostvarivali neki drugi ciljevi i prijetilo 
državnoj vlasti, zaključuje Koprivica".

Sadržaj je, na način kako je opisano, istog dana emitovan i u terminima: od 08:02:53 do 08:03:28, od 
09:02:40 do 09:03:13, od 10:04:12 do 10:04:44, od 12:04:14 do 12:04:48 časova.

3. Sadržaji opisani u tač. 1 i 2 nijesu bili prepoznatljivi i nijesu sadržali adekvatno obavještenje, saglasno 
Pravilniku.

4. Uzimajući u obzir sadržinu navedenih priloga, može se zaključiti da je u njima omogućeno upoznavanje 
javnosti sa aktivnostima, idejama i mišljenjima podnosioca određene izborne liste, odnosno medijsko 
predstavljanje u smislu člana 2 Pravilnika.

5. Prilozi iz tač. 1 i 2 su sadržali medijsko predstavljanje za lokalne izbore, koje je emitovano u okviru 
informativnih emisija „Vijest!' i koje nije bilo lako prepoznatljivo i odvojeno od ostalih programskih 
sadržaja, odnosno, koje nije bilo jasno označeno, kao sadržaj od značaja za medijsko predstavljanje u 
toku izborne kampanje, saglasno članu 4 stav 1 Pravilnika.

6. Emiter je morao voditi računa da, bez obzira na vrstu informativnih emisija i važnost informacija, one 
nijesu smjele, u skladu sa članom 8 Pravilnika, da sadrže posebno promotivno upućivanje na ideje ili 
političke stavove kandidata sa određene izborne liste ili njihove aktivnosti. Emitovanje saopštenja 
predstavnika određene izborne liste (koalicija „Mir je naša nacija"), predstavljalo je posebno 
promotivno upućivanje na njihove političke stavove i ideje, u informativnim emisijama, izvan programa 
koji su se odnosili na medijsko predstavljanje u toku izborne kampanje. Da su navedeni prilozi imali 
karakter medijskog predstavljanja posebno ukazuje činjenica da su tokom emitovanja izjava 
predstavnika izborne liste koalicija „Mir je  naša nacijđ' bili vidljivi panoi sa natpisima „Mir je  naša 
nac/jđ\ „Ne damo Nikšić", „Demokratska Crna Gora". Time je emiter omogućio prikriveno medijsko 
predstavljanje, što je zabranjeno članom 8 stav 1 Pravilnika.

Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tački 7.1 izdatog Odobrenja za emitovanje, 
emiter odgovoran za sve objavljene sadržaje, može se utvrditi da je emiter prekršio član 4 stav 1 i član 8 st. 1 
Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, saglasno čl. 
140 i 141 Zakona, donio odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i nalaže da, u skladu 
sa čl. 140 stav 3 Zakona, informaciju o izrečenoj mjeri objavi u svom programu.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 
dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
„Televizija Vijesti" d.o.o.
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva
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